
令和４年度末における進捗状況

令和４年度末の進捗状況を取りまとめた。

■　数値目標の進捗状況

〔基本目標Ⅰ〕 男女共同参画社会の実現に向けた基盤づくりの推進

１　男女共同参画の視点に立った意識の改革、社会制度・慣行の見直し

２　男女共同参画を推進し多様な選択を可能にする教育・学習の充実

３　国際的視点に立った男女共同参画の推進

〔基本目標Ⅱ〕 あらゆる分野における女性の活躍の推進

４　政策・方針決定過程への女性の参画の拡大

５　新しい働き方の推進等による仕事と生活の調和の実現

６　働く場における女性の活躍推進

７　農林水産業における男女共同参画の推進

８　地域における男女共同参画の推進

９　科学技術・学術における男女共同参画の推進

〔基本目標Ⅲ〕 安全・安心に暮らせる社会の実現

10　防災における男女共同参画の推進

11　女性へのあらゆる暴力の根絶

12　生涯を通じた健康支援

13　困難を抱えたあらゆる女性等への支援と多様性を尊重する環境の整備

合計 （ 項目 ）

・ 原則として、「基準値」は令和２年度末、「直近値」は令和３年度末、「目標値」は令和７年度末の数値。
それ以外の数値を使用するものは、その旨を記載している。

推進状況の評価について
令和４年度末で達成率が40％以上
⇒おおむね順調に推移している。
令和４年度末で達成率が40％未満20％以上
⇒順調ではないが計画策定時より一定程度進展している。
令和４年度末で達成率が20％未満0％超
⇒順調ではないが計画策定時より少しは進展している。
令和４年度末で達成率が0％以下
⇒計画策定時から進展していない。
指標の見直しや統計の調査年等の関係で評価ができないもの。
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■　各数値目標の状況

１　男女共同参画の視点に立った意識の改革、社会制度・慣行の見直し

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

市町男女共同参画計画策定率
94.1%

(16/17市町)
100%

(17/17市町)
A

100%
(17/17市町)

A 100% 男女参画・県民活動課

社会全体における男女の地位について「平等」と答えた者の割合
14.3%

（R元年度）
- - 11.1% D 20% 男女参画・県民活動課

２　男女共同参画を推進し多様な選択を可能にする教育・学習の充実

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

人権・同和教育教職員ハンドブックを活用して校内研修を行った学
校の割合

50.8% 65.9% A 61.2% B 100% 人権・同和教育課

福祉ライブラリー「男女共同参画コーナー」における男女共同参画
関連の図書等の年間貸出数

96件 144件 A 142件 A 125件 男女参画・県民活動課

３　国際的視点に立った男女共同参画の推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

かがわ外国人相談支援センターにおける相談支援件数〔累計〕
437件

（R元～R２年度）
352 A 871件 A 1,090件 国際課

４　政策・方針決定過程への女性の参画の拡大

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

県の審議会等に占める女性委員の割合 35.8% 36.3% B 37.4% B 40% 男女参画・県民活動課

５　新しい働き方の推進等による仕事と生活の調和の実現

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

県職員の配偶者出産休暇・育児参加休暇の完全取得率 36.6% 27.0% D 35.0% D 100% 人事・行革課

県職員の男性の育児休業取得率 18.3% 23.0% A 41.7% A 30% 人事・行革課

「かがわ働き方改革推進宣言」登録企業数〔累計〕
191社

（H30～R2年度）
62 A 132社 A 300社 労働政策課

利用者支援事業実施か所数 33か所 33 D 32か所 D 35か所 子ども政策課

地域子育て支援拠点事業実施か所数 99か所 99 D 99か所 D 102か所 子ども政策課

保育所等利用待機児童数

年度当初：29人
（R3年度）

年度途中：220人
（R2年度）

年度当初：19人
（R4年度）

年度途中：166人
（R3年度）

A

年度当初：12人
（R5年度）

年度途中：173人
（R4年度）

A

年度当初：0人
（R8年度）

年度途中：0人
（R7年度）

子ども家庭課

病児・病後児保育事業実施か所数 21か所 21か所 D 20か所 D 22か所 子ども政策課

放課後児童クラブ実施か所数 293か所 304か所 A 311か所 A 323か所 子ども家庭課

６　働く場における女性の活躍推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

「かがわ女性キラサポ宣言」登録企業数［累計］
175社

（H28～R2年度）
37社 A 86社 A 180社 労働政策課

７　農林水産業における男女共同参画の推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

女性認定農業者の新規認定数〔累計〕
57人

（H28～R2年度）
19人 A 26人 A 60人 農業経営課

香川県漁協女性部連合会の活動回数〔累計〕
78回

（H28～R2年度）
11回 B 26回 B 90回 水産課



８　地域における男女共同参画の推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

自治会長に占める女性の割合 11.9% 12.5% A 12.5% B 14% 男女参画・県民活動課

９　科学技術・学術における男女共同参画の推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

科学技術・学術分野における男女共同参画推進事業の参加者数
〔累計〕

397人
(H29～R元年度)

56人 C 125人 C 660人 男女参画・県民活動課

10　防災における男女共同参画の推進

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

県防災会議の女性委員比率 15% 16.7% B 18.3% B 30% 危機管理課

女性防災士数 586人 652人 A 722人 A 860人 危機管理課

11　女性へのあらゆる暴力の根絶

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

市町要保護児童対策地域協議会への配偶者暴力相談支援セン
ター参画数

1/17市町 3/17市町 B 7/17市町 B 17/17市町 子ども家庭課

配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護のための施策の実施
に関する基本計画策定市町数

13/17市町 16/17市町 A 16/17市町 A 17/17市町 男女参画・県民活動課

配偶者等から暴力を受けた経験がある被害者の相談先について
「どこ（だれ）にも相談しなかった」と答えた者の割合

36.4% 26.1% A 26.1% A 18.2% 男女参画・県民活動課

12　生涯を通じた健康支援

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

10代の人工妊娠中絶実施率
（15歳以上20歳未満女子人口千人対）

3.8%
（R元年度）

1.2%
（R2年度）

A
2.6%

（R３年度）
A

全国平均を
下回る水準

子ども家庭課

子宮がん検診受診率
48.4%

（R元年度）
- - 48.8% C

55%以上
（毎年度）

健康福祉総務課

乳がん検診受診率
51.2%

（R元年度）
- - 52.2% B

55%以上
（毎年度）

健康福祉総務課

13　困難を抱えたあらゆる女性等への支援と多様性を尊重する環境の整備

項　　　　　目
基準値
令和２年度

令和３年度 評価 令和４年度 評価
目標値
令和７年度

担当課

障害者就業・生活支援センターに登録した障害者数 1,678人 1,772人 A 1,838人 A 1,896人 障害福祉課


